1. Να λύσεις τις εξισώσεις.

α) x + 25 =32…………………………………………………………………

β) x + 58 = 75………………………………………………………………...

γ) 35 + x = 62…………………………………………………………………

δ) 120 + x = 175………………………………………………………………

2. Να λύσεις τις παρακάτω εξισώσεις.

α) x + (250 – 175) = 90……………………………………………………….

………………………………………………………………………………...

β) [(17 + 8) + 7] – 12 + x = 47………………………………………………..

………………………………………………………………………………..

3. Να λύσεις τις εξισώσεις και μετά να τις επαληθεύσεις.

α) (35 + 24) + (17 + x) = 150…………………………………………………

………………………………………………………………………………...

β) x + [(62 + 43) – 15] + 8 = 200……………………………………………..

………………………………………………………………………………...

Επαλήθευση:………………………………………………………………….………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………

4. Το φορτηγό που έχει απόβαρο 1.800 κιλά φορτώθηκε με εμπορεύματα. Το μεικτό βάρος του φορτηγού είναι τώρα 4.800 κιλά. Πόσα κιλά είναι το καθαρό εμπόρευμα; (να το λύσεις σχηματίζοντας την κατάλληλη εξίσωση).

…………………………………………………………………….…………………………………………………………………….…………………………………………………………………….…………………………………………………………………….

5. Ποιόν αριθμό πρέπει να προσθέσω στον 378,45 για να πάρω άθροισμα 536,25; (να λυθεί με εξίσωση)

…………………………………………………………………….…………………………………………………………………….…………………………………………………………………….…………………………………………………………………….

6. Ποιόν αριθμό πρέπει να προσθέσω στο μεικτό 
[image: image1.wmf]7

4

7

 για να πάρω άθροισμα 10; (να λυθεί με εξίσωση)

…………………………………………………………………….……………………………………………………………………
7. Να λύσεις τις παρακάτω εξισώσεις.

α) 
[image: image2.wmf]6

1

6

5

=

-

x

………………………………………………………………….

β) 
[image: image3.wmf]5

4

1

5

3

=

-

x

…………………………………………………………………

γ) 
[image: image4.wmf]5

,

1

)

55

,

0

45

,

2

(

=

+

-

x

……………………………………………………...

δ) 
[image: image5.wmf]35

,

14

)

45

,

7

05

,

31

(

=

-

+

x

…………………………………………………

_1214709348.unknown

_1214709461.unknown

_1214709512.unknown

_1214709408.unknown

_1214706931.unknown

